4) המיספרים החיוביים 
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 כאלו שלמערכת המשוואות: 
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 יש 
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 פתרונות ולמערכת המשוואות: 
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 יש 
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 פתרונות. נתון: 
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. מצא את המיספרים 
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תשובה: 
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פתרון: נראה קודם את כמות השורשים האפשריים שיש למערכת: 
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: נשים לב שהמשואה: 
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 היא בעצם מעגל במישור ואילו 
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 הוא ריבוע במישור (תרגיל לקורא: הבן זאת) , כדי שמספר יהיה שורש של המשואה הוא צריך להיות שייך לחיתוך של הריבוע והמעגל, יש כמה אפשרויות לכמות נקודות החיתוך (כלומר הערכים ש
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 יכולה לקבל):
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באותה דרך  המשואה 
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 יוצרת קליפה כדורית במישור. ואילו 
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 יוצרת אוקטהדרון קל לראות שכמויות החיתוכים האפשריים הן (כלומר כל האפשרויות של 
[image: image17.wmf]n

) : 
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 לכן האפשרות היחידה שתקיים את התנאי 
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 היא ש: 
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הקוראים שבחיים לא ראו אוקטהדרון יכולים לראות אותו באתר של אריק ויישטיין : http://mathworld.wolfram.com/Octahedron.html
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